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Neskollen 17/9-2013
Innspill til høring - ny ungdomsskole i område Vormsund (2013-2387).
Neskollen velforening (heretter benevnt som NV) representerer cirka 700 husstander på Neskollen i dag. Våre synspunkter i kortfattet punktform:

· NV høyeste organ er vårt årsmøte. Årsmøtet har vedtatt å avgi grunn til Nes-Arena på ”plan-b” tomten. Vi har inngått en skriftlig kontrakt med Nes-Arena AS som beskriver hvilke alternativer de har for bruk av tomten. Alternativt 1 er Nes-Arena og alternativ 2 er flerbruksoverflate i samråd med NV. Kan ikke disse kravene innfries så kan ingenting annet bygges uten NV sitt samtykke. Det som eventuelt gjenstår da er ekspropriasjon og en omregulering av tomten i regi av kommunen. Vi støtter ikke bruk av vårt friareal som en del av en eventuell skolegård. Vi er enige med dokumentets konklusjon om at denne tomten er et uegnet alternativ.

· NV har i flere fora og ved gjentatte anledninger, meldt fra om at gang og sykkelvei mellom Tomteråsen og Neskollen skal og bør realiseres så raskt som mulig. Dette er og blir et enda sterkere krav fra oss i denne forbindelse. Både Hvamsmovegen og  gang-sykkelvei må ha en standard som takler økt trafikk både av harde og myke trafikanter på Hvam.
· Støyskjerming og egen innkjørsel fra Hvamsmovegen vil være nødvendig.

· NV har ikke tatt stilling til om Neskollen er det best egnede alternativet for ungdomsskole i område Vormsund. Vi har kun vurdert de 2 forslagen som direkte berører NV sine medlemmer.
· Vi ser alternativ A som best egnet alternativ på Neskollen.

For styret Neskollen velforening Per Olin, styreleder.
